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«Ніхто за нас не захистить країну»: Роман Костенко скептично оцінив ідею замінити піхоту іноземцями

Іноземні добровольці в армії — це непогано, але виключно як допомога. Лише українці
здатні захистити власну державу.

Таку думку висловив народний депутат від «Голосу», секретар комітету Верховної
Ради з питань національної безпеки, оборони та розвідки, полковник СБУ Роман
Костенко в матеріалі Цензор.НЕТ «Нові контракти, вищі зарплати та іноземці в ЗСУ:
плюси й мінуси армійської реформи».

«Якщо говорити про залучення іноземців саме до піхотних підрозділів, то на
передовій, де люди можуть отримувати по 400 тисяч гривень, у нас орієнтовно 30
тисяч військових. На мільйонну армію. Тобто кошти планують знайти на ці 30 тисяч. А
коли йдеться про 50 % іноземців на «нулі», то, ймовірно, розраховують залучити десь
15–20 тисяч осіб», — пояснив Костенко.

На переконання депутата, таку кількість іноземців можна поступово залучити, якщо
розробити відповідну програму.

«Це проста арифметика. Проте я скептично ставлюся до ідеї, що іноземці зможуть
ефективно замінити наших бійців. Я сам воював поруч із ними й бачив, як усе
відбувається. На початку війни в нас був підрозділ білорусів на складних напрямках.
Згодом вони самі сказали: «Ми не прийшли виконувати за вас вашу роботу. Це ваша
війна. Ми приїхали допомагати захищати вашу країну. Відчуваєте різницю?» — навів
приклад парламентар.

Костенко наголосив, що ніхто не захищатиме Україну замість самих українців.

«Вони можуть допомагати й підсилювати, але не здатні замінити нас на 50, 40 чи
навіть 20 % на полі бою. Виходить так: ми — українці, це наша земля, а ви йдіть за нас
воювати й гинути. Такий підхід і неефективний, і нереалістичний. До того ж вони
можуть у будь-який момент звільнитися та повернутися до своїх справ. Команда
Міноборони, яка зараз опікується оборонними питаннями, має це враховувати.
Іноземці — це добре, але лише як доповнення. Захистити свою країну ми мусимо
самі», — підсумував Костенко. 
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«Дешевий і примітивний»: Сергій
«Флеш» розповів про новий
небезпечний реактивний дрон
окупантів 

Зеленський на саміті G7 обговорив
євроінтеграцію та фінансову
допомогу з керівництвом ЄС

Попри сумнівне минуле та захист
п’яного шефа: ВРП відправила
суддю Еллу Катаєву на підвищення

Попереджувальний вогонь у бік
прогулянкового судна: власниками
яхти Bright Future виявилися
пенсіонери з Британії

Сили оборони України матимуть
перевагу на полі бою в найближчі
пів року, - Федоров 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Лише один із семи має шанс вийти
з позиції»: Разумков критикує уряд
через відсутність термінів служби

Лідери Європи сподіваються на
посилення тиску Трампа на Росію в
обмін на допомогу з Іраном, -
Politico 

Ворог атакував Запоріжжя:
зруйновано будинки та ТЦ, є
жертви  

«Ми лише продаємо їм зброю»:
Трамп заявив, що США не причетні
до війни в Україні

95% громадян мобілізуються
нормально, але підходи до роботи
ТЦК треба радикально міняти, -
Федоров

Ховався в туалеті, затягував дебати
та намагався піти в ЗСУ: ВАКС виніс
вирок судді Луці Крілю за
вимагання хабарів

Майже 20 мільйонів на картках при
доході в 187 тисяч: суд розкрив
деталі фінансових оборудок
«положенця» Науменка 

Стійка до РЕБ і важить лише 13 кг: в
Україні розробили унікальну ракету
DART для запуску з аеростатів 
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Лише 43 хвилини на корті:
Світоліна достроково перемогла
росіянку Калінську в Берліні

СБС завдали потужного удару по
великому військовому хабу
окупантів у Донецьку, — Мадяр 

УАФ виграла конкуренцію в Польщі:
17-річний хавбек англійського
«Пітерборо» виступатиме за Україну

«Я кинула палити»: Джорджа
Мелоні на саміті G7 поділилася з
лідерами особистим досягненням

Помер колишній віцепрем’єр та
екснардеп трьох скликань Сергій
Осика 

Депутат від «Слуги народу» Юрій
Корявченков знову полетів до
Іспанії 

Лідери G7 в Евіані погодили нові
санкції проти російського експорту
нафти та газу, - FT

Звинувачення у системній корупції:
Очільник Борщагівської громади
Олесь Кудрик отримав підозру

Родина Трампа заробила понад 2,3
мільярда доларів на
криптопроєктах, поки інвестори
зазнавали збитків, - Reuters 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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